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Csákvári Hírmondó
Idősek 
Napja
Október 1-jén Csákvár Város Önkormányza-
ta nevében Illés Szabolcs polgármester mél-
tatta az idős generációk szerepét, kiemelve 
bölcsességük és szeretetük pótolhatatlan 
értékét az Idősek Világnapja alkalmából  
tartott rendezvényen.

Az ünnepi műsorban a Rátonyi Róbert Szín-
ház két művésze, Denk Viktória és Jenei Gá-
bor lépett színpadra „Nemcsak a húsz évese-
ké a világ” című zenés estjükkel, mely vidám 
dallamokkal és nosztalgikus hangulattal 
ajándékozta meg a közönséget.

Megemlékezés az 1956-os forradalom
és szabadságharc hoseirol 
2025. október 22. 16.00
A Floriana Könyvtár és Közösségi Ház 
színháztermében

• Ünnepi beszédet mond Illés Szabolcs polgármester
• Szakmai elismerő díjak átadása
• Koszorúzás a Szabadság téri Emlékműnél

Halottak napi
megemlékezés
Tisztelettel várunk
minden emlékezni
kívánó csákvári lakost

NOVEMBER 1-JÉN 
16 ÓRAI
KEZDETTEL
A RAVATALOZÓNÁL
ÖKUMENIKUS 
ISTENTISZTELET 
MÉCSESGYÚJTÁS 

• az evangélikus temetőben
   a köztemetettek parcellájánál 
• a római katolikus temetőben
   a Nagykeresztnél
• a református temetőben
   a Hősi Emlékműnél
• a Kastélyparkban
   a Megbékélés Helye Emlékműnél
• és a Szabadság téri
   Turul Emlékműnél

EMLÉKEZZÜNK
EGYÜTT!  

CSÁKVÁR VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA

Szeptember 11-én a történelem szerel-
meseivel telt meg a Floriana Könyvtár 
a Lenvirágok a véres mezőkön című 
kötet bemutatóján. A szerzők, Joanna 
Urbańska és Máthé Áron személyesen 
meséltek munkájukról, mely a második 
világháború egyik kevéssé ismert, fel-
jegyzések nélküli fejezetét idézi fel. A 
könyv a volhíniai vérengzéseket és a 
magyar honvédek embermentő szere-
pét mutatja be, méltó emléket állítva a 
bajba jutott lengyelek védelmezőinek. 
A beszélgetést Illés Szabolcs vezette, 
aki segített abban, hogy a történel-
mi háttér mellett az emberi sorsok is 
megelevenedjenek. Az est mély nyo-
mot hagyott a résztvevőkben, erősítve 
a magyar–lengyel barátság tudatát.

Lenvirágok
a könyvtárban

Fotó: Némedi István

Fotó: Némedi István
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A Képviselő-testület 2025. szeptember 08-án 
rendkívüli zárt ülést tartott, ahol a testület jog-
szabályi kötelezettségének eleget téve meg-
határozta a 2024/2025. tanévi teljesítményér-
tékelés alapján a Csákvári Mese-Vár Óvoda és 
Bölcsőde főigazgatójának illetményemelését. 
A főigazgató azonnali hatályú lemondásának 
tudomásul vétele után a képviselők pályázat 
kiírása mellett döntöttek a Csákvári Mese-Vár 
Óvoda és Bölcsőde főigazgatói pozíciójának 
betöltése céljából. Ezután döntés született a 
megbízott főigazgató kinevezéséről.

A Képviselő-testület 2025. szeptember 22-i 
rendkívüli nyilvános ülésén jóváhagyták Csák-
vár Város Önkormányzata Szervezeti és Mű-
ködési Szabályzatának módosítását, valamint 
a Bursa Hungarica pályázaton való indulásról 
döntöttek. 

Testületi hírek
A 2025. szeptember 30-i munkaterv szerinti 
nyilvános ülésén a Testület elfogadta a lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról, a két 
ülés között végzett munkáról szóló jelentést, 
illetve az önkormányzat által benyújtott, folya-
matban lévő pályázatokról szóló beszámolót.

A Csákvári Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde 
2025/2026. nevelési évre szóló munkaterve 
és az iskolai körzethatárok véleményezése 
után meghatározásra kerültek a gyermekek 
őszi-téli-tavaszi szünidei étkeztetésének fel-
tételei.

Jóváhagyásra került a kátyúzási munkák több-
letköltsége, majd döntés született a bölcsőde 
építés miatti ideiglenes csoport áthelyezés 
tudomásul vételéről, valamint a 8083 Csákvár, 
Szabadság tér 11. szám alatti üzlethelyiség 
bérbeadása kapcsán pályázat kiírásáról.

A Képviselő-testület tájékoztatást kapott a 
mezőgazdasági művelési ág alatt álló terü-
letekre vonatkozó szabályokról, és úgy dön-
tött, hogy nem kíván jogszabályt alkotni a 
tárgykörben. Döntés született a „Csákvár I. 
– Vértesboglár” számú, 070096010 SZEAK 
kódú fogorvosi körzetben történő helyette-
sítésről.

A nyilvános ülést követő zárt testületi ülésen 
döntés született a szakmai elismerő címek 
adományozásáról.

A Képviselő-testület nyilvános üléseinek jegy-
zőkönyve az önkormányzat hivatalos honlap-
ján (www.csakvar.hu) olvasható. 

Dr. Klima Olga
jegyző

A hagyományainkat követve az idei nyarat is 
egy szabadidős programmal zártuk. Augusz-
tus végén ezúttal már a IX. Vakációbúcsúz-
tató napunkat szerveztük meg, amely idén 
ismét két napon át tarthatott.

2025. augusztus 27-én, az első nap reggel 24 
gyermekkel indultunk útnak Nagykőrösre, a 
Richter Safari Parkba, ahol egy felejthetetlen, 
élményekben gazdag nap várt ránk. A prog-
ram első állomásaként kisvonatra szálltunk, 
amely körbevezetett bennünket a parkon, így 
testközelből csodálhattuk meg az állatokat. 
A gyerekek számára emlékezetes élményt je-
lentett, amikor a vonat lassan haladt a lámák, 
tehenek, púpútevék között. Az állatok barát-
ságosan vették körbe a szerelvényt, sőt, lehe-
tőséget adtak arra is, hogy a gyerekek meg-
simogathassák őket. A vonat útja az elefánt 
mellett is elvezetett, aki játékosan az ormá-
nyát nyújtotta be, mintha köszöntötte volna a 
látogatókat. A nap folyamán a kicsiket és na-
gyokat egyaránt lenyűgözte a látványos cirku-
szi előadás, a különleges lengőtrapéz show, 
valamint az elefánt tréning. A park mini zoo 
részén a legnagyobb érdeklődést a minneso-
tai törpemalacok keltették, ahol nem győztük 

mosolyogva mondani a gyerekeknek, hogy 
,,Nem, nem vihetünk haza kismalacokat.”  A 
nap végén, hazafelé tartva a gyerekeket egy 
finom hot-doggal leptük meg. 

A gyerekek felszabadultan élvezték a nap 
minden pillanatát, és maradandó élmények-
kel gazdagodva tértek haza.

A Vakációbúcsúztató második napján, 2025. 
augusztus 28-án nemcsak a gyermekek, 
hanem szüleik számára is tartalmas prog-
ramokkal készültünk. Varga Kriszta és Cza-
kó-Szollár Judit, iskolai szociális segítők in-
teraktív foglalkozást tartottak a gyerekeknek 
az okoseszközök használatáról AZ ”OKOS” 
IDŐRABLÓ – Ki használ kit? címmel. A téma 
feldolgozása nem ért itt véget: a szülők szá-
mára külön előadással és beszélgetéssel 
készültek az előadók, amelyben közös gon-
dolkodásra és párbeszédre hívták a résztve-
vőket. Amíg a felnőtteknek szólt a program, a 
gyerekek a Rio című mesefilm vetítését élvez-

Idén így 
búcsúztattuk
a nyarat 

hették. A nap lezárásaként a szolgálat udva-
rán bográcsban készült közös vacsora várta 
a gyerekeket és szüleiket egyaránt, amely 
vidám, családias hangulatban telt.

A Vakációbúcsúztató napok sem valósul-
hattak volna meg a szolgálat tevékenységét 
övező széleskörű támogatás és összefogás 
nélkül. Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen 
módon segítségünkre volt a két nap megszer-
vezésében és megvalósításában!

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat
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2025. NOVEMBER 30. 
15:00

RÁTONYI RÓBERT 
SZÍNHÁZ

CSÁKVÁR, 

SZABADSÁG TÉR 9/A

JEGYEK KAPHATÓK:
CSAKVARSZINHAZ.HU

2025.12.13 19:00
RÁTONYI RÓBERT SZÍNHÁZ

CSÁKVÁR, SZABADSÁG TÉR 9/A
JEGYEK KAPHATÓK: CSAKVARSZINHAZ.HU

RÁTONYI
RÓBERT
SZÍNHÁZ

CSÁKVÁR, SZABADSÁG TÉR 9/A
JEGYEK KAPHATÓK: 

CSAKVARSZINHAZ.HU

2025.11.15. 19:00

Közelgő színházi rogramok



4  | Csákvári Hírmondó

OKTÓBERI
PROGRAMOK
A FLORIANA
KÖNYVTÁRBAN

  7. dr. PÁL ISTVÁN KÖNYVBEMUTATÓ
18:00 - 19:00

  8. VIRTUÁLIS VALÓSÁG
        ÉS A KÖNYVEK  16:00 - 17:00

  9. TALÁLKOZÓ     16:30 - 18:00
        NYULÁSZ PÉTER ÍRÓVAL

10. VARÁZSVERSENY JÁTÉKEST
        17:30 - 20:00

11. SZÜRETRE HANGOLÓDÓ
        14:00 - 17:00

11. TÁRSASJÁTÉK KLUB 18:00 - 22:00

14. PAPÍRSZÍNHÁZ   16:00 - 17:00
        A VAKOK ÉS AZ ELEFÁNT

15. IFJÚSÁGI DÍJASOK 18:00 - 19:00
       dr. KASZÁS FERENC

17. JÁTÉKIDŐ 16:00 - 18:00
Interaktív játékfoglalkozás 
kisiskolásoknak. 
Részvételi díj 1 500 Ft/fő

21. MESEIDŐ 16:00 - 17:30
Interaktív mesefoglalkozás 
kisiskolásoknak. 
Részvételi díj 1 500 Ft/fő

22. OLVASÓKÖR 17:00 - 19:00

25. TÁRSASJÁTÉK KLUB 14:00 - 22:00

31. TÖK JÓ DÉLUTÁN  15:00 - 18:00
Részvételi díj 1.000 Ft/fő

NOVEMBERI
PROGRAMOK

  4. MESEIDŐ 16:00 - 17:30
Interaktív mesefoglalkozás 
kisiskolásoknak. 
Részvételi díj 1 500 Ft/fő

11. PAPÍRSZÍNHÁZ   16:00 - 17:00
        VISSZAJÖTT A RÉPA

13. IFJÚSÁGI DÍJASOK 18:00 - 19:00
       MÖNTÖR MÁTÉ

www.facebook.com/florianakonyvtar
www.florianakkh.hu

Október 1-től 

ÚJ SZOLGÁLTATÁSOKAT
KÍNÁLUNK 
kedves olvasóinknak: diafilm és 
társasjáték kölcsönzésére van 
lehetőség. Bővebb információ a 
könyvárban és a weboldalunkon.

Az intézmény szeptemberi indulásánál több 
változás történt. Eddigi főigazgató asszo-
nyunk elköszönt tőlünk szeptember 4-i hatál�-
lyal, szeptember 8-tól megbízott főigazgató 
vezeti az intézményt, amíg a pályázati eljárás 
eredményre nem vezet.  A megbízott főigaz-
gató: Hargitai Tiborné.

Másik változás, hogy a tagintézményben zaj-
ló munkálatok miatt az egyik óvodai csoport 
leköltözött a székhely óvodába, az onnan 
ideiglenesen a Kálvin teremben helyet kapó 
bölcsődei csoport helyére. Erre az átszerve-
zésre azért volt szükség, mert a Szabadság 
téri tagóvoda udvarán és kertjében zajlik a 4 
csoportos bölcsőde építése, mely várhatóan 
2026. szeptemberében nyitja meg a kapuit a 
térség csöppségei előtt.

Remélhetőleg a következő tanévtől a négy 
csoportos (56 férőhelyes) bölcsőde mellett a 
tagóvodában 2 óvodai csoport fog működni, 
a székhelyóvodában pedig a jelenleg is műkö-
dő 4 csoport.

Valamennyien – fenntartó Önkormányzat és 
munkatársak – mindent megteszünk annak 
érdekében, hogy ez az átmeneti helyzet ne 
befolyásolja az intézményben zajló színvona-
las munkát.

PROGRAMJAINK:
Szeptemberben a visszaszoktatást követően 

„Mihály napi sokadalom” címmel egy héten 
keresztül szerveztünk őszi betakarítással 
kapcsolatos programokat. Volt vásár is, ahol 
a gyerekek a felnőttek által készített porté-
kát vásárolhatták meg jelképes mogyoróért. 
Zenés-játékos előadást is tartott nekünk 
mindkét épületben Horváthné Szabó Andrea, 
a Tündérkert daloló megálmodója, aki saját 
versekkel, dalokkal, szórakoztatta a gyereke-
ket.

A nagyobb korosztályú csoportok Pusztabu-
szos kiránduláson vettek részt, szerveztünk 
mozgásos, játékos délelőttöt, melyhez őszi 
terméseket használtunk.

A Magyar Népmese Napjához (szeptember 
30.) kapcsolódóan a nagycsoportosaink 
Könyvtárlátogatáson vettek részt, a kisebbek 
bábelőadást nézhettek meg. A hét különle-
gessége a bábkészítés volt, melyet a gyere-
kek otthon, szülői, nagyszülői segítséggel 
valósítottak meg a kedvenc Magyar Nép-
meséjükből. A sok-sok elkészült bábot óvo-
dánkban kiállítottuk, minden résztvevőnek 
emléklappal, kis „batyuval” megköszönve a 
meseszereplők életre keltését.

Az állatok világnapja (október 04.) alkalmából 
állat menhelyet látogattunk, ahova adomá-
nyokat (szülői felajánlásokat) vittünk.

Hargitai Tiborné
mb. főigazgató

Élet a Csákvári Mese-Vár Óvoda 
és Bölcsődében



Csákvári Hírmondó |  5

Szeptember az iskolában

Szeptemberben iskolánk újra kitárta kapuit. 
A csengő mindenkinek szólt, de legkisebb ta-
nulóinkat köszöntötte, akik mosolyogva, vagy 
kicsit megszeppenve foglalták el helyüket, az 
őket bekísérő 8. osztályosok segítségével. 
Ünnepségünk elején közösen elénekeltük a 
Himnuszt, majd igazgatónőnk megnyitotta az 
új tanévet. Méltatta a Csákvári Iskola Tanulói-
ért Alapítvány távozó kuratóriumi elnökének, 
Bokodi Szabolcsnak és kuratóriumi tagjának, 
Néráth Melindának évek óta tartó áldozatos 
munkáját.

Ezt követően iskolánk vezetősége apró aján-
dékokkal lepte meg a kis elsősöket. Az öröm-
teli meglepetés befejeztével Polgármester úr 
ünnepi beszédét hallhattuk, majd a 2. évfo-
lyam kedveskedett vidám, zenés műsorával. 
Az ünnepséget néhány közérdekű információ 
után a Szózat zárta.

Két új pedagógust köszönthetünk soraink-
ban, Tóth Beáta német nyelvet és Vuity-Kato-
na Kitti testnevelést fog tanítani.

Szeptember 2-11-ig zajló szülői értekezle-
teken az osztályközösségeket érintő kérdé-
seket vitatták meg, elhangzottak a legfonto-
sabb információk a 2025/26-os tanévre.

Szeptember 17-én és 24-én a Sportkombinát-
ban Bozsik tornán vettek részt focit kedvelő 
tanulóink.

Szeptember 19-én elkészültek az osztályké-
pek, egyéni kérésre a barátokat is megörökí-
tette a fényképész.

Szeptember 23-án megtartotta első ülését a 
Szülői Munkaközösség, melyen nagyon hasz-
nos, építő párbeszéd zajlott.

Szeptember 26-án rendezte meg Diákön-
kormányzatunk hagyományos akadályver-

senyünket, amely egybe forrt a Magyar Di-
áksport Napjával. Az Aktív Iskola Program 
keretében erre a napra kerültek fel a motiváló 
lépcsőfeliratok. „A legnagyobb győzelem, mi-
kor magadat győzöd le.” Az ehhez hasonló 
bíztatások az egész tanévre szólhatnak.

A kedvezőtlen időjárás miatt az előző napon 
meg kellett hoznunk azt a döntést, hogy ez-
úttal nem a Vadászkápolnához vezető útvo-
nalakat járják be az osztályok, hanem a két 
iskolaépületben teljesítik a rájuk váró „aka-
dályokat”. Az 1-2. évfolyamosok a kisiskola, 
a 3-8. évfolyam diákjai pedig a főépület ter-
meiben kialakított állomásokat felkeresve 
oldották meg a játékos feladatokat. Idén a 
„Földön, vízen, levegőben” témakört jártuk 
körbe, melynek három, ebben az évben ki-
magasló teljesítményt nyújtó magyar ember 
adta az aktualitását. Szőnyi Ferenc, aki kerék-
párjával átszelte Kanadát, Rakonczay Gábor, 
aki átevezte az Atlanti-óceánt, és Kapu Tibor, 
aki második magyar űrhajósként megjárta a 
világűrt. A gyerekek lelkesen vitték végig a 
termeken a saját maguk készítette zászlókat, 
melyeken különböző kreatív megoldásokkal 
jelenítették meg a földet, a vizet és a levegőt, 

az állomásokon pedig iskolánk pedagógusai 
mellett számos meghívott vendég várta őket 
különféle feladatokkal. A verseny végén le-
adott menetlevelekért iskolánk alapítványá-
nak köszönhetően minden osztály egy-egy 
doboznyi édességet kapott, amit örömmel 
fogyasztottak el a gyerekek. A remek menet-
leveleket és zászlókat szintén alapítványi for-
rásból jutalmazzuk.

Ezúton is hálásan köszönjük a Floriana 
Könyvtár, a családsegítő, a mentőszolgálat, 
a védőnői szolgálat munkatársainak, házior-
vosi asszisztensnek, rendőröknek, tűzoltók-
nak, pályaorientációs szakembereknek, pol-
gárőröknek, és nem utolsó sorban nyugdíjas 
kollégáinknak, hogy segítették változatossá 
és izgalmassá tenni idei versenyünket!

A Magyar népmese napját az alsó tagozato-
sok játékos feladatokkal, vetélkedőkkel ünne-
pelték meg.

A hónap az egészség megőrzése jegyében is 
telt. A 6.osztályosok a kötelező védőoltást, 
torokgyík, tetanusz és szamárköhögés ellen, 
a 7. osztályosok a választható HPV oltást, a 
humán papillomavírus fertőzés ellen kapták 
meg. Fogászati szűrés és védőnői ellenőrzés 
szintén történt.

Az előző tanév és a nyár emlékei hívogattak 
az aulába. A Pál utcai fiúk regényt a 6. osztá-
lyosok rendhagyó projektmunkában dolgoz-
ták fel júniusban. A most kiállított paravánok-
ról Nemecsek és Boka élete, az asztalokon a 
grund makett formában köszönt vissza ránk. 

A Zselici vándortábor vidám képei a nyár han-
gulatát idézik a közösségi térben.

Intézményünk csatlakozott a „Millió lépés az 
iskoládért” programhoz, mely során az azo-
nos nevű telefonos applikációt letöltve aktív 
mozgással lehetőséget kapunk értékes nye-
remények hozzájutásához. Buzdítunk minden 
kedves szülőt, rokont és ismerőst támogas-
sanak, csatlakozzanak hozzánk!

Fülöp Mária, Nádoriné Kutrik Mariann  

Fotók: Némedi István
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Minden közösségnek szüksége van olyan 
emberekre, akik szívügyüknek érzik a gye-
rekek jövőjét. Csákváron ez különösen igaz, 
hiszen az iskola körül mindig pezseg az 
élet – és mögötte ott áll a Csákvári Iskola 
Tanulóiért Alapítvány, amely hosszú évek óta 
segíti a tanulókat. Az elmúlt hónapokban új 
fejezet kezdődött az alapítvány történeté-
ben: négy új tag csatlakozott a kuratórium-
hoz, akik friss lendülettel, szakmai tudással 
és közösségi elköteleződéssel vágnak neki a 
feladatnak.

AZ ÚJ TAGOK BEMUTATÁSA:
Esterházy Gyarmati Dóra lett az alapít-

vány új elnöke. Közgazdász-jogász végzett-
ségű szakember, aki kommunikációban, 
szervezetfejlesztésben és közösségi projek-
tekben szerzett tapasztalatát most az iskola 
és a gyerekek javára szeretné fordítani. Hit-
vallása, hogy a gyerekek jövője közös fele-
lősség, és minden apró támogatás segíthet 
abban, hogy a diákok magabiztos, alkotó 
felnőttekké váljanak.

Esterházy Márton neve sokaknak a sport 
világából lehet ismerős. Válogatott sportoló-
ként mindig hitte, hogy a kitartás és a közös-
ség ereje formálja a fiatalokat. Az alapítvány-
ban főként a sport és a nyelvi programok 
támogatását vállalta szívügyének.

Takács Mária közgazdász és logisztikai 
vezető, kétgyermekes édesanya. A szülői 
munkaközösség vezetőjeként eddig is az is-
kola mindennapjainak aktív résztvevője volt. 
Gyermekkora óta zenél, jelenleg is az Orosz-
lányi Bányász Koncert Fúvószenekar oszlo-
pos tagja, ahol az egyesület alelnökeként is 
dolgozik.

Mészáros Kornélia maga is az iskola 
padjaiból indult. Azóta komoly utat járt be: 
informatikus–könyvtáros és teológus vég-
zettsége mellett egyetemi főtitkárként dol-
gozik, valamint a csákvári evangélikus kö-
zösség aktív, elkötelezett tagja, aki számára 
fontos, hogy a gyerekek szellemi és lelki fej-
lődését is segíthesse.

A RÉGI, BIZTOS ALAPOK
Szajkóné Medgyesi Bernadett 1997 óta 

tanít a csákvári általános iskolában, 2018 
óta igazgatóként vezeti az intézményt. Pe-
dagógusként és vezetőként mindig a gyer-
mekek fejlődését, a közösség összetartását 
és az esélyteremtést tartotta szem előtt. Az 
alapítványnál is sok-sok éve, ugyanazzal az 
elkötelezettséggel dolgozik: minden gyer-
mek számára biztosítani a kibontakozás le-
hetőségét.

Tyechlár Anita pénzügyi szakemberként 
biztosítja az alapítványi hátteret. Csákváron 

nőtt fel, majd a későbbiekben mélyült el a 
gazdasági világban, mérlegképes könyvelői, 
közgazdász és könyvvizsgálói képesítést 
szerzett. Fia jelenleg is az iskola tanulója, 
így szívből érti, miért fontos az alapítvány 
munkája.

Dr. Kisfaludy Zoltán az Alapítvány mun-
káját  jog oldaláról ügyvédként támogatja. 
A jogi pályán túl igazgatásszervezői és po-
litológusi diplomával is rendelkezik, emellett 
ingatlanforgalmi szakjogászi végzettséget is 
szerzett. Német és angol nyelven beszél, tag-
ja a Budapesti Ügyvédi Kamarának. 2007 óta 
Csákváron él, lánya itt, az iskolában végezte 
el a felső tagozatot. Az Alapítványt segítő 
munkája során általános jogi tanácsadást 
ad, valamint az Alapítvány szervezetével és 
működésével kapcsolatos törvényszéki be-
jegyzések ügyintézésében jár el.

KÜLDETÉS ÉS JÖVŐKÉP
Az új és a régi tagok most együtt dolgoznak 
azon, hogy az iskola diákjai olyan környezetben 
tanulhassanak, ahol a fejlődés öröm, a közösség 
megtartó erő, és a tehetség támogatást kap.

A Csákvári Iskola Tanulóiért Alapítvány mos-
tantól még erősebb csapattal folytatja mun-
káját – és bízik abban, hogy mindannyian 
együtt írhatjuk tovább az iskola közösségé-
nek sikeres történetét!

Új tagokkal bővült
a Csákvári Iskola Tanulóiért Alapítvány

Szeptember 25-én ismét életre kelt a ha-
gyomány: a 26. Mihály-napi Lovas- és 
Pásztortalálkozó színes programokkal 
várta a közönséget. A napot fogathajtó 
versenyek, csikósbemutató és a délutá-
ni vágta tették emlékezetessé, a kis pá-
lyán pedig lovas ügyességi feladatok és 
tenyészmén-bemutató szórakoztatták a 
résztvevőket. A gasztronómiai kínálatban 
natúrparki főzőverseny, kolbászsütés és 
pásztorétel-különlegességek szerepeltek, 
miközben a kulturális színpadon helyi ha-
gyományőrzők, dalkörök és Bán György 
furulyája színesítette a műsort. A gesz-
ner-parki szakvezetés, a gyerekprogramok 
és a pásztorkutya szépségverseny a csa-
ládok kedvenceivé váltak — a nap jó han-
gulatban, díjkiosztással zárult.

26. MIHÁLY-NAPI TALÁLKOZÓ

Képünk van róla
Fotó:k Némedi István
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Egyházi események
Kedves Testvéreink!
Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook-olda-
lán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is 
visszanézhetik.
Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész in-
formációk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.
A portál címe: www.evangelikus.hu

OKTÓBER
10. 16:00 Várdomb Klub (péntek)
11. 9:30-19:30 „Léleküdítő” (női együttlét, avagy találkozás, beszél-
getés, játék, éneklés, tánc – szeretettel várnak minden érdeklődőt!) 
(szombat)
11. 18:00 Zenés áhítat – a Nemzeti Énekkar Kamarakórusa előadásá-
ban (szombat)
12. 11:00 Istentisztelet (vas.)
12. 15:00 Bakonycsernyén Egyházmegyei Kórustalálkozó (vas.)
16. 18:00 Asztali Beszélgetések (csütörtök)
19. 11:00 Családi istentisztelet (vas.)
26. 11:00  Istentisztelet – igét hirdet Bence Imre lelkész (vas.)
31. Reformáció ünnepe – 18:00 közös ünnepi istentisztelet a reformá-
tus templomban (péntek)

NOVEMBER
  2. 11:00 Úrvacsorai istentisztelet (vas.)
  6. 18:00 Presbiteri bibliaóra (csütörtök)
  9. 11:00 Istentisztelet (vas.)
14. 16:00 Várdomb Klub (péntek)
16. 11:00 Családi istentisztelet (vas.)

ÁLLANDÓ ALKALMAINK
hétfő 17:00 Bibliaóra
hétfő 18:00 Kóruspróba
vasárnap 11:00 Istentisztelet
vasárnap 17:00 Konfirmációs előkészítő

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:
Evangélikus Egyházközség Csákvár
10405066-50526774-85891001

Köszönjük támogatásaikat!

„Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne kedvet-
lenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti Isten”. 
(2Korinthus 9,7)

Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a 
gyülekezet lelkészénél (Szebik Károly 06-20-950-9005).

  	 EVANGÉLIKUS  EGYHÁZ

A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén (temetés, 
keresztelés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész:	 06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész:	06-30-688-6470
e-mail cím:			     csakvar@reformatus.hu

Egyházközség CIB Banknál vezetett bankszámlaszáma: 
10700093-70097689-51100005
Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet 
honlapján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos 
információ két intézményünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a 
Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.
Honlap címünk: http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/

AZ ISTENTISZTELETEK ÁLTALÁNOS RENDJE
Vasárnap 10.00 istentisztelet
Vasárnap 10.00 gyermekistentisztelet
Október 31-én, pénteken, reformáció napján istentiszteletünk 18 
órától lesz a templomban.

REFORMÁTUS EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK
Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet 
utalással, csekken vagy személyesen történő befizetéssel, 
kártyával vagy készpénzben.
Az egyházfenntartói járulék minimum összegét a presbitérium 
a 2025-ös évre 16 000 Ft-ban határozta meg. A presbitérium 
döntése alapján mindazok számára, akik ezt írásban kérik, annak 
mérsékli az összeget.

Plébániánk elérhetőségei
Cím:	  Csákvár, Szent Mihály tér 7.   Tel.: 22-354-369
E-mail: csakvarplebania@gmail.com    Honlap: csakvarplebania.hu
Ügyfélfogadás a plébánián:

Hétfő 10.00-12.00
Kedd 10.00-12.00
Péntek 15.00-17.00

Lelkipásztorok:
Plébános: Gerendai Sándor	 30-262-0408
Káplán: Szlama Ákos		  30-306-5916

Temetővel kapcsolatos ügyintézés:
Tamás Béla	 	 	 30-867-6022
Temetőgondnok elérhető:
8083 Csákvár, Klapka utca 2/a.
Ügyintézés telefonon előre egyeztetett időpontban.

Egyházfenntartói járulék: 11102900-75015972-36000001
Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 
2023-ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, 
melyet családonként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene 
megfizetni.
Kedves Csákvári Polgárok! 

A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik 
Istent keresik  és csendes elmélyülésre vágynak.
Minden hétfőn, kedden, pénteken és szombaton reggel 6.30 és 7.30 
között ill. csütörtökön 19.30 és 20.00 óra között csendes szent-
ségimádás van.
Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor, csütörtökön 19.00-19.30,  
vasárnaponként 11 órakor van szentmise. A szentmisék előtt rózsa-
füzér-imádságot mondunk.

RÓMAI  KATOLIKUS  EGYHÁZ

REFORMÁTUS EGYHÁZ

Jézus mondja: 
„Az Isten országa 
közöttetek van!” 
Lukács 17, 21b

OKTÓBER
HÓNAP

IGÉJE
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A Csákvári Római Katolikus Egyházközség ér-
tesíti a tisztelt hozzátartozókat, hogy a keze-
lésében lévő temetőben 1999. december 31-
ig megváltott sírhelyek 25 éves bérleti ideje 
lejárt. A sírhelyek újraváltására lehetőség van 
a temetőgondnoknál. 2 év türelmi idő után a 
meg nem váltott sírhelyek újrahasznosításra 
kerülnek.
Egyes sírhely	 30 000Ft	 25 évre
Kettes sírhely	 60 000 Ft 25 évre
Urna urnafalba 	 40 000FT 10 évre
Urna urnaparcellába 30 000 25 évre
Gyermeksírhely a IV. parcellában ingyenes 
14 éves korig.
Kérjük, a kannákat a tartóra, a szemetet pe-
dig a kijelölt gyűjtőhelyre helyezzék vissza!

SÍRHELY MEGVÁLTÁS

Kiadó: 
Csákvár Város Önkormányzata

Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: Floriana Könyvtár

Csákvár, Szabadság tér 9/a.

Készült: Kék Elefánt Nyomda
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.

Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com
Szerkesztő-bizottság elnöke:

Czvikliné Paál Rita
Szerkesztő bizottság tagjai:

Majorné Kiss Mónika | Szekeresné Horváth Zsuzsanna
Krauszné Németh Mónika | Veszelovszkyné Varsányi 

Margit
E-mail: floriana@florianakkh.hu

lapzárta:  október 31.

Csákvári Hírmondó

OLVASÓKÖR A KÖNYVTÁRBAN
Felhívás!
A könyvmolyok számára Irodalmi 
Társaságot alakítunk október 22-i 
indulással. Havonta egy szerdai 
estén osztjuk meg egymással 
olvasmányélményeinket. 
Jelentkezni lehet személyesen a 
könyvtárban, telefonon 
+36 30 225 85 52
vagy online elérhetőségeink 
bármelyikén.

FLORIANA Könyvtár és Közösségi Ház hírei

Gólyahír
Örömmel tudatjuk, hogy megérkezett...

2025. augusztus 29-én Pálinkás Viktor a 
Jókai utcába,
2025. szeptember 6-án Boncz Attila 
Bende a Dobos utcába,
2025. szeptember 18-án Horváth Éda 
Anna a Rákóczi utcába.

Isten hozta a kis jövevényeket!

FLORIANA KULTURÁLIS HÉT 
2025. NOVEMBER 10-16.
ÍZELÍTŐ A PROGRAMOKBÓL:

• TÓTH AUGUSZTA SZÍNMŰVÉSZ ÖNÁLLÓ ESTJE:
HOZTAM VALAMIT A HEGYEKBŐL
• MESTERSÉGKÓSTOLÓ CZ. BUDAI KATALIN
BÚTORFESTŐ NÉPI IPARMŰVÉSSZEL
• VÁLTOZATOS KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK, PAPÍRSZÍNHÁZ
• GYERMEKJÁTSZÓ TÁNCHÁZ, MESEMONDÁS
KNEIFELNÉ LACZKÓ KRISZTINÁVAL ÉS A SZEDTEVETTE ZENEKARRAL
• „MAGYAR NŐI UTAZÓK” ELŐADÁS – TÜSKE GYULA,
MAGYAR FÖLDRAJZI MÚZEUM
• BRÁTÁN VERA FOTÓKIÁLLÍTÁS
• MOKASZÍN TÁRSULAT "HALHATATLAN" CÍMŰ ELŐADÁSA
• DALLAM ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA - ŐSZI HANGVERSENY
• BARANYAI LÁSZLÓ ÍRÓ-ÚJSÁGÍRÓ ELŐADÁSA
• RAJZFILMVETÍTÉSEK


